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Setrvání vozidel na území KRNAP

Podle § 16 odst. 2 písm. l) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, je na území národního parku mimo zastavěná území obcí a zasta-vitelné plochy obcí zakázáno vjíždět a setrvávat s motorovými vozidly a obytnými přívěsy mimo silnice, místní komunikace a místa vyhrazená orgánem ochrany přírody, s výjimkou vjezdu a setrvávání vozidel základních složek integrovaného záchranného systému, obecní policie, ozbrojených sil České republiky, Celní správy České republiky, Vězeňské služby České republiky, dalších orgánů veřejné moci, veterinární služby, vozidel správců vodních toků, provozovatelů vodovodů a kana-lizací, energetických soustav, ropovodů, produktovodů a veřejných komunikačních sítí při plnění jejich úkolů nebo vozidel potřebných pro lesní a zemědělské hospo-daření v národním parku a vozidel vlastníků a nájemců nemovitých věcí v souvislosti s jejich užíváním.
Setrváním vozidla se rozumí odstavení vozidla nebo parkování vozidla na odstavné nebo parkovací ploše, která byla k tomuto účelu úředně povolena, případně ve stavbách k tomuto účelu určených nebo na místech a plochách vyhrazených k tomuto účelu se souhlasem Správy KRNAP. 



Správě KRNAP známé odstavné plochy můžete nalézt v mapovém serveru Správy KRNAP (zde: KRNAP veřejný mapový portál - vrstva DOPRAVA - PARKOVACÍ PLOCHY V KRNAP (náhled). 

Pokud u své nemovitosti nenaleznete zakreslenou odstavnou plochu a máte doklady o tom, že existuje, kontaktujte s touto informací Správu KRNAP. 

Pokud odstavnou plochou nedisponujete a chtěli byste ji vyhradit, obraťte se na níže uvedené kontakty: 

Bližší informace Vám podá buď místně příslušný stavební úřad, nebo tito pracovníci Správy KRNAP:

Ing. Zuzana Fejfarová (tel. 499 456 517, zfejfarova@krnap.cz) – pro nemovitosti v katastrech obcí: Harrachov, Paseky nad Jizerou, Rokytnice nad Jizerou, Jablonec nad Jizerou, Vítkovice, Vysoké nad Jizerou;

Ing. Kamila Kernerová (tel. 499 456 516, kkernerova@krnap.cz) – pro nemovitosti v katastrech obcí: Poniklá, Jestřabí v Krkonoších, Benecko, Víchová nad Jizerou, Valteřice v Krkonoších, Vrchlabí, Strážné, Dolní Dvůr, Černý Důl, Lánov, Rudník;

Ing. Jiří Halíř (tel. 499 456 516, jhalir@krnap.cz) – pro nemovitosti v katastrech obcí: Špindlerův Mlýn, Pec pod Sněžkou, Malá Úpa, Janské Lázně, Horní Maršov, Mladé Buky, Žacléř, Trutnov.
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