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Příběh mého otce se z Norska dostal do Jilemnice


Krkonošské muzeum Správy KRNAP v Jilemnici představuje Příběh mého otce. Jedná se o jedinečnou výstavu o životě Josefa Řehoře, jenž byl během druhé světové války totálně nasazený nedaleko Trondheimu v Norsku. Připravena byla společně s Centrem Falstad, tamním památníkem nacistické perzekuce a centrem lidských práv. K vidění je až do 26. května. 

Příběh tkalce a později umělce Josefa Řehoře, jehož život byl nemalou měrou spojen s Jilemnicí je zde vyprávěn skrze umělecká díla jeho syna Petra Řehoře a jeho manželky Pauliiny Pasanen, kteří žijí ve Finsku. Vystavená jsou však i díla samotného Josefa Řehoře. Dohromady jde o více než 40 uměleckých děl, zejména velkoformátových obrazů, koláží, kreseb a fotografií, ale také objektu, reflektujících prožitky z totálního nasazení i dalších etap života. Jako například karikatury z okupace Československa vojsky Varšavské smlouvy v roce 1968. Vše je doplněno textem, popisky a nechybí i video. 

Výstava poukazuje na málo známý fakt, že během druhé světové války bylo v Norsku totálně nasazeno kolem 1 500 mladých mužů z Protektorátu Čechy a Morava. Zároveň si klade za cíl navázat spolupráci s Centrem Falstad na dalších společných tématech.

Poděkování za spolupráci patří kromě jiných zejména Velvyslanectví Norského království v Praze. 
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Další informace o aktuálním dění na území Krkonošského národního parku i v jeho okolí najdete na facebookovém profilu http://www.facebook.com/spravakrnap
 
Bližší informace:
Mgr. Radek Drahný, MBA, tiskový mluvčí, vedoucí oddělení styku s veřejností Správy KRNAP
tel.: 737 209 900, e-mail: rdrahny@krnap.cz, www.krnap.cz 
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